



▲ 23岁的卡斯蒂略(6号)引发了足坛官司。

# 国际足球迎来FIFA官方比赛日 世界杯诸强的小心思

距离卡塔尔世界杯的开赛时间越来越近,9月下旬的FIFA(国际足球联合会)官方比赛日,是世界杯前考察球员的最后机会,各队会在此次国际比赛日之后确定名单。

一边是赛程越发紧密的联赛,一边是国家队备战压力的提升,现在,且让我们一览世界杯诸强备战上的忙乱嘈杂,同时感受世界杯越来越接近的脚步。

## 法庭见! 厄瓜多尔小将国籍存疑 智利仍未放弃最后机会

纵然世界杯的参赛名额已经全部确定,但智利仍未放弃最后的机会,法庭是他们“战斗”的重要战场,虽然希望已经非常渺茫。

这是国际足坛近期最受关注的一桩官司,站在智利对立面的,是南美区预选赛第四位晋级世界杯决赛圈的厄瓜多尔。智利“拿起法律武器”的原因在于厄瓜多尔违规使用球员。智利足协曾表示,在厄瓜多尔出战世预赛的阵容中,23岁的小将拜伦·卡斯蒂略存在使用假护照和出生证明的情况。

拜伦·卡斯蒂略共为厄瓜多尔出战了8场世界杯预选赛,其中便包括对阵智利的比赛。在今年5月份发表的官方声明中,智利足协表示,诸多证据表明该球员出生于哥伦比亚而不是厄瓜多尔。如果这一诉讼得到支持,那么厄瓜多尔的世界杯参赛资格有可能被剥夺,而智利有可能借此进入世界杯决赛圈。

此后,国际足联启动了调查程序,6月上旬,国际足联官方宣布,对拜伦·卡斯蒂略疑似国籍违规事件调查结束,驳回智利上诉,厄瓜多尔仍可参加世界杯。同时,卡斯蒂略的律师也表示将起诉智利足协,要求对方赔偿精神损失等费用以弥补该事件对其转会造成的影响。

故事自此进入了白热化阶段,不甘败诉的智利足协继续向国际足联提出上诉,一份2018年的证据显示,卡斯蒂略也曾经承认过自己的护照、出生证明存在造假的情况。不过,在分析了各方的意见并进行听证后,国际足联上诉委员会最终还是在北京时间9月16日认定了卡斯蒂略的厄瓜多尔国籍,智利等国进入世界杯的希望被再次浇灭。

至此,连续吃到“败仗”的智利足协已是相当失望,有报道显示,智利足协将国际足联的宣判日称之为“足球史上黑暗”的一天。不过智利足协并没有放弃最后的希望,消息人士透露,智利足协将继续向国际体育仲裁法庭进行上诉,在世界杯越来越近的当下,他们正在法庭上进行着“生死时速”的较量。

## 我可以! C罗身价狂跌后重做“国王” 孙兴慜终破进球荒

对于在五大联赛效力的球星而言,相比于俱乐部的剑拔弩张,国家队的信任和支持永远是他们重拾信心的温床。在这里,他们可以暂时忘却不如意,同时将纠缠许久的争议抛之脑后,C罗、孙兴慜便是如此。

新赛季的C罗过得比较郁闷,在经历了漫长的拉锯战后,他想离开曼联的计划并未成行。另一方面,在荷兰教头滕哈赫的战术体系中,葡萄牙天王出现了严重的不适应,不仅屡屡在替补席等待机会,往日轻松易得的进球也成为难以企及的目标。在这一背景下,C罗身价的持续下跌并不意外,今年6月他的身价是3000万欧元。9月15日,德国足球转会市场再次更新C罗身价,曾经全球足坛的转会标王如今的身价仅有2000万欧元。

年华易逝,这是每位老将都不得不面对的残酷现实,这是C罗职业生涯中第二低的身价,比这个数字还低的是

1800万欧元,那还是发生在遥远的2004年,彼时的C罗刚刚开启职业生涯。

不过,横向对比看,C罗仍然拥有不菲的价值,在37岁以上的球员中,他的身价已是最高,排在他身后的是效力于皇马的莫德里奇,“魔笛”的身价也仅有1000万欧元。此外,C罗的商业价值依旧过硬,在相关体育财经媒体的统计中,C罗2022年的总收入接近1.13亿美元,在足球领域仅次于姆巴佩。

作为足坛“常青树”,永不放弃是C罗的成功秘籍。这不,在此前的欧联杯小组赛中,连续两场获得首发资格的他终于在摩尔多瓦球队蒂拉斯波尔警长身上取得了自己的赛季首球,虽然是通过点球破门,但对于他振作精神无疑将起到巨大的帮助。

带着这粒进球,C罗将回归葡萄牙国家队,9月25日与28日,他将与队友在欧国联中接连迎战捷克与西班牙,相信在这片战场上,老而弥坚的C罗仍然是葡萄牙的“国王”。

本届世界杯,C罗所在的葡萄牙与拥有孙兴慜的韩国队同处H组。

同C罗一样,韩国“球王”本赛季也经历了长时间的低迷。作为上赛季的英超金靴,孙兴慜此前遭遇了长达8轮的进球荒,这让他热刺队的位置开始有所动摇。

所幸,“亚洲一哥”的实力仍然在线。在北京时间18日凌晨结束的英超第8轮焦点战中,替补出场的孙兴慜用时13分钟便完成帽子戏法,帮助热刺6:2大胜莱斯特城。凭借这样的惊艳演出,他也成为热刺队史上首位在英超联赛中替补出战完成帽子戏法的球员。

“当生活给你一堆柠檬,你就来一个帽子戏法。”赛后孙兴慜在社交媒体上表达自己进球后的激动。孙兴慜这份喜悦的心情,对于韩国队主帅本托也相当重要。9月下旬,韩国队将迎来两场重要的热身赛,分别是9月23日对阵哥斯达黎加与9月27日对阵喀

麦隆,这两场比赛的对手将被韩国队视为世界杯同组竞争对手加纳、乌拉圭的“假想敌”。

韩国队在世界杯上能走多远?显然与孙兴慜的发挥密不可分。同样,对于他而言,在征服了欧洲赛场后,如果能够在世界杯上绽放光芒,其在亚洲足球历史的地位将进一步提升。

## 伤不起! 罗伊斯重伤退场 博格巴不让德尚“省心”

有人在忙着重新振作,有人却不得不高挂免战牌。在世界杯来临之际,这份无奈让“当事人”不得不感慨造化弄人。

北京时间9月17日晚,多特蒙德主场1:0战胜沙尔克04,暂时登顶德甲积分榜。本场比赛中,多特蒙德队长罗伊斯在第28分钟扭伤脚踝,此后被替换下场。从目前的情况看,罗伊斯的伤势较重,需要至少三周的恢复时间。在此前德国国家队公布的新一期名单中,罗伊斯位列其中,如今,德国队主帅弗里克只能暂时寻找替代之人,同时祈祷罗伊斯早日康复。

法国队的主帅德尚的心情与弗里克相比有过之而无不及。近10名球员的缺席让“高卢雄鸡”在最关键的备战阶段遭受重创,其中博格巴的近况最不让德尚“省心”。在接受了半月板手术后,博格巴有可能在世界杯开赛前无法及时复出。另一方面,博格巴兄弟反目的事件更闹得不可开交。博格巴称他的哥哥与犯罪集团联手对其敲诈勒索。而他哥哥称掌握博格巴曾请求巫医对姆巴佩施咒的证据,这也再次凸显出法国队内部的更衣室问题。

由此看来,世界杯不仅是赛场上的较量,更离不开赛场外的PK,这场战斗,现在已经展开……

据《济南时报》、新华社



孙兴慜在比赛中控球。

## 中国女篮公布 世界杯参赛名单

新华社北京9月20日电 中国女篮20日公布2022年国际篮联女篮世界杯的12人参赛名单。

2022年女篮世界杯将于9月22日至10月1日在澳大利亚悉尼举行。中国女篮参赛运动员为:李缘、王思雨、武桐桐、杨力维、金维娜、李梦、张茹、黄思静、潘臻琦、迪拉娜·迪里夏提、李月汝、韩旭。

中国女篮在官方通告中表示,在充分考虑对手特点、位置需要、伤病等因素后,最终确定这份12人名单,并衷心感谢杨舒予、贾赛琪、杨衡瑜三位运动员在之前集训期间的付出,她们三人将于近期返回国内。

2022年女篮世界杯共有12支球队参加,分为两个小组,中国女篮与比利时、波黑、波多黎各、韩国和美国队同在A组,小组前四名晋级八强。

## U19国足顺利回国 备战亚青赛决赛阶段 或继续赴海外拉练

本报综合消息 经过近8小时的长途飞行后,搭载着2003年龄段中国U19男足一行的海航班机于北京时间9月20日凌晨2点07分飞抵海口美兰国际机场,随后全队于凌晨4点抵达位于当地的驻地酒店,并按规定开始接受集体隔离。此番U20亚洲杯预选赛之旅也以全队安全回国而圆满收尾。

在当地时间18日晚,北京时间19日凌晨进行的U20亚洲杯预选赛A组最后一轮角逐中,中国U19队虽以0:1惜败沙特U19队,仍作为成绩最好的5支小组第2名球队之一,跻身明年决赛阶段赛事,从而如愿完成本次参赛重任。

至于球队下一期集训何时展开,教练组与管理团队将通过线上方式沟通确认。由于决赛阶段赛事明年3月就将展开,因此留给全队备战的时间只有不足半年时间,中国足协也将尽可能创造条件,协助这支国字号球队打好U20亚洲杯赛,甚至不排除继续安排球队赴海外拉练、热身的可能性。